

全球更新絲路傳回耶路撒冷諮詢會議報告

編輯室譯



全球更新絲路傳回耶路撒冷諮詢會議 報告

2006 年 7 月 31 日至 8 月 1 日

明顯地看見神正在呼召祂的子民回歸耶路撒冷！一連兩天的「穿越絲路傳回耶路撒冷諮詢會議」，共有逾 90 位牧者及領袖聚集，進一步認識傳回耶路撒冷運動，體察神今天在絲路上的作為，並探索參與之途。出席人以中亞洲的牧者和領袖佔大多數，亦有來自香港、中國、菲律賓、韓國、約旦、阿拉伯半島、美國和少數在中亞洲服侍的工人。

異象傳遞

會議其中一個重要的活動是異象傳遞，包括了三個主要層面：

一般宣教異象

王永信牧師描繪「西向」的宣教運動圖畫，福音是從耶路撒冷傳至歐洲，再傳至美洲，然後傳至亞洲。如今，正是完成這幅「西向」宣教運動圖畫

的時候，征服餘下仍在抵抗基督教的壁壘——伊斯蘭教、印度教和佛教，這些橫亘在亞洲及耶路撒冷之間的鴻溝。王永信牧師亦強調在西方的歐洲有強大的屬靈需要。

配合性異象

幾個出席者分享了幾個配合傳回耶路撒冷運動的異象，包括：

- 韓國「2020 百萬帶職宣教運動」

• 勸動中國以外的大學生接觸在中國國內校園的大學生，並由這些中國學生把福音傳給中國國內及絲路上未得福音的人。

• 我們作為基督徒不要忘記盡義務向猶太人傳福音——福音是由他們傳給我們的。

邀請參與

會議另一項重要的活動是邀請各出席者投入參與，一同使上述異象實現。會議並提出兩個參與的模式：**接待與動員**。兩者必須與迫切的禱告及深入的合作配合。

接待

因知未來將有來自中國和其它國家的工人到中亞洲，出席人一起探索：如何預備他們到來、合宜接待和幫助他們。亦有幾個小組討論將會遇見的障礙和挑戰，以及各種需要和機會。茲將他們所提出的建議或評語列下：

- 需要中國人的「先鋒」，在絲路各重點城市作開拓、統籌及聯網，為隨後而來的工人鋪路。這些先鋒須懂華語及英語，才能發揮作用。

- 需要在沿路建立各個培訓中心，幫助新的工人有好的適應和得到建立，使傳福音的工作更有果效。

- 表示負起**認領**這些工人的責任，支持他們和向他們學習。

- 資訊傳遞的問題需要認真地思考，如何顧及保安問題，又能將資訊向有關人士報告。

動員

我們挑戰中亞地區的人士，與正在認真承擔大使命呼召的中國人及韓國人合作，具體投入，將福

音傳給絲路其餘地區，把福音傳回耶路撒冷。阿拉伯半島和約旦的工人所分享的資訊以及故事，幫助了是次會議的出席人，更認識在這個地區可以發展的事工。中亞的牧者及領袖們特別提出他們的需要：

- 宣教異象的傳遞、召開宣教會議、分享傳回耶路撒冷的異象。

- 有計劃地協助在他們中間的少數團體的福音工作。

- 招募、培訓及差遣工人到其它國家。

- 每個人都要認真地栽培自己四周的門徒，成為信心堅強、健康的信徒，能夠有效地傳福音。

結語

所有出席人透過是次會議，清楚認定神正譜寫的樂章既龐大、又多采多姿，超乎任何人所能想像，傳回耶路撒冷運動就是其中重要的一章。傳回耶路撒冷運動既是一個宣教動員的異象——延續以往的「10/40之窗」、「未得之民」及「公元二千」，也是一個具體、落實的事工，需要培育、裝備和參與。

在歷代志下三十章，當希西家呼籲同胞**回歸耶路撒冷**的時候，一些人「戲笑他們，譏諷他們」(10節)，但「也有人自卑，來到耶路撒冷」，一同演奏神譜寫的曲調(11節)。當他們置身當中，就發現神的手在指揮，使他們同心遵行耶和華之言所發的命令，神就大大賜福予他們(12節以下)。今天，神正發出一個嶄新的**傳回耶路撒冷**的呼召，讓我們一同謙卑，回應以堅定的服從，加入神所譜寫的樂章，把神的祝福完完全全**傳回耶路撒冷**。